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« Enseigner avec la chanson en FLE », un curs util pentru profesorii de limba franceză 
 

În cadrul Proiectului de Acreditare, programul Erasmus+, Mobilități în domeniul Educației 

Școlare, nr. de referinţă : 2022-1-RO01-KA121-SCH-000061732, al cărui beneficiar este Colegiul 

Național „A. T. Laurian” din Botoşani, în perioada 12-16 iulie 2023, Prof.dr. Rodica Mighiu a 

participat la cursul « Enseigner avec la chanson en FLE », organizat în localitatea La Rochelle, în 

Franţa. 

 

Participanţii la cursul « Enseigner avec la chanson en FLE », un curs „FestiFLE La Rochelle 

2023”, organizat de FESTIFLE/ Adrien Payet, profesori de limba franceză din Germania, Grecia, 

Italia, Spania şi România s-au familiarizat cu noile metodologii de predare a limbii franceze și au 

învățat să folosească muzica pentru a motiva creativitatea și inovația în clasă. Cursul a fost centrat 

pe introducerea diverselor aplicații pentru exploatarea cântecelor la orele de limba franceză ca limbă 

străină, pentru a motiva elevii, inspirându-se din muzică, pentru a crea proiecte pornind de la cântece 

(videoclip, lipdub etc).  

 
Atelierul 1 – Exploiter la chanson en classe de langue a permis descoperirea diverselor 

resurse muzicale, crearea de fișe pedagogice, utilizarea de instrumente digitale pentru a folosi mai 

ușor cântecul în clasă (versuri pentru clipuri, Lyricstraining, Playposit, Lingoclip). 

Atelierul 2 – Écrire, adapter et chanter des chansons en classe a permis descoperirea  

diferitelor activități de scriere creativă pentru a putea adapta melodii celebre şi a crea clipuri video 

cu cântece, a permis descoperirea de aplicații gratuite pentru a fi utilizate în mod inovator la clasă. 
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Totodată, participanţii au avut ocazia să participe la activitățile din cadrul Festivalului «Les 

Francofolies» (întâlniri, concerte). 
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Participanţii şi-au dezvoltat competenţele lingvistice și interculturale, dar şi în ceea ce 

privește managementul timpului, comunicarea, lucrul în echipă, abilitățile civice, toleranța și 

respectul față de opiniile celorlalți. 

 

 

Acest proiect este finanţat cu sprijinul Comisiei Europene, prin programul Erasmus+, acţiunea cheie 1, 

Mobilităţi, Educaţie şcolară, Acreditare. Această comunicare reflectă numai punctul de vedere al autorului şi Comisia 

nu este responsabilă pentru eventuala utilizare a informaţiilor pe care le conţine. 

 

 

 

 


